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Al intentar multiplicar los enteros positivos a y b, siendo a un nimero de dos cifras, Errol
cambid el orden de las cifras de a y obtuvo como resultado 161. ;Cual es el resultado correcto
dea-b?

A) 116 B) 161 C) 204 D) 214 E) 224

Si f(x)=3"+5, el dominio de f ‘es:

A) (0, +o0) B) (5, +) C) (8, +x) D) (-0, +0)  E) (3, +)
¢Cuél es el producto de las soluciones de la ecuacion ,/5/x|+8 = Vx* —16?
A) - 64 B) - 24 C)-9 D) 24 E) 576

Sea f(x) una funcion tal que f(x) + 2f(—x) =senx para todo nimero real x. ¢Cual es el valor

de f(fj?
2

A)-1 B) —% ) % D) 1 E)2

De una larga lista de problemas, los alumnos de Marta hicieron en clase un tercio del total y
dos mas en casa. Al dia siguiente volvieron a hacer en clase un tercio de los que les quedaban
y en casa otros cuatro mas. Si para el tercer dia solamente quedaban ocho problemas por
hacer, ¢cuantos problemas habia en la lista?

A) 30 B) 39 C) 48 D) 57 E) 66
El En el triangulo ABC de la figura, de lados 3, 4 y 5, el C
segmento DE es perpendicular al segmento AB. Si el area del
triangulo EBD es un tercio del area del triangulo ABC, ¢cual 3 EN4
es la longitud del segmento DB? b
A L
A) 4 B)5 C) 9 D) @ E) 5 ) B
3 4 3 2

Considera el conjunto de nimeros {1, 10, 10% ..., 10*°}. ;Cudl es el entero més préximo al
cociente entre el mayor elemento del conjunto y la suma de los diez restantes?

A) 1 B) 9 C) 10 D) 11 E) 101

En una reunién de 52 personas, ¢cuél es el mayor valor de n para el que la afirmacion “Al
menos n personas de esta reunion cumplen afios el mismo mes” sea siempre verdadera?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 12

El Esteban corre cada dia, siempre a la misma velocidad, dando 6m

vueltas a una pista como la de la figura, de 6 m de ancha,
rectangular y cerrada por semicircunferencias. Si corre “por
fuera” tarda 6 segundos mas que si lo hace “por dentro” en dar

una vuelta completa. ¢ Cual es la velocidad de Esteban en m/s?

A) 7 B) 27 C) %” D) 8?” E) 37



Seleccionamos al azar dos nimeros reales del intervalo [-20, 10]. ¢Cual es la probabilidad de

que su producto sea positivo?
1 1 4 5 2
A) — B) — C) — D) — E) -
) 9 ) 3 ) 9 ) 9 ) 3
¢Cual es el perimetro de un parking rectangular de 25 m de diagonal y 168 m? de 4rea?
A)52m B) 58 m C)62m D) 68 m E) 70 m

L a+b . . .
Representamos con @ la operacién a@b = > siendo a y b nimeros reales cualesquiera.

De las siguientes propiedades, ¢cuéles verifica esta operacion?

I:x@ (y +2) = (x@y) + (x@2); :x+ (y@2) = (x +y) @ (x + 2);
I x@ (y@z) = (x@y) @ (x@2)
A) Solamente | B) Solamente 11 C) Solamente 111
D) Solamente 1 y 1l E) Solamente 11y 111

En una tirada de dardos, la diana tiene forma de octégono regular. Si el
dardo puede caer con igual probabilidad en cualquier punto de la diana,
¢cudl es la probabilidad de que caiga en el cuadrado sombreado?

A)E B)l C)ﬂ D)ﬂ E)2-+2
2 4 2 4

En la circunferencia de didmetro EB las cuerdas AB y ED son A
paralelas. Si el cociente entre la medida de los &ngulos AEB y ABE

4 . A
es —, ¢cual es la medida del angulo BCD? .

5 ¢ g E . B

A) 120° B) 125° C) 130° D) 135°

E) 140° D C

Las rectas ry y r, son simétricas respecto de la rectay = x. Si la ecuacion deryesy=ax + b
con a =0, laecuacion de r, es:

A)y:lx+b B)y:—£x+b C)y:—lx—E D)y=£x+E E)y=lx—E
a a a a a a a a
Si las longitudes de los tres lados de un triangulo rectangulo vienen dadas por ndmeros
enteros en progresion aritmética, la longitud de uno de ellos podria ser:
A) 22 B) 58 C)81 D) 91 E) 361

Si p, gy M son nimeros positivos y g < 100, el nimero obtenido al crecer M el p % v,
posteriormente, bajar el resultado en el g %, es mayor que M si y solo si:

q q 100q 1009
COp>— D)p> E)p>
100—q )P 1-q )P 100+q )P 100—-q

A)p>q B)p>



Sib>1,x>0y (2x)°%?~ (3x)°®3= 0, x es igual a:

A) ﬁ B) % o1 D)6 E) No se puede determinar

En un triangulo de lados a, b y ¢ se verifica que (a + b + ¢)-(a + b — ¢) = 3ab. El valor del

angulo opuesto al lado c es:
A) 15° B) 30° C) 45° D) 60° E) 150°

En la figura se ven tres triangulos ¢
rectangulos. Ninguno de estos triangulos es
semejante a ninguno de los otros dos y
todos los segmentos de la figura tienen B
longitud entera, siendo AB =3. Si el area

del pentagono ABCDE viene dada por un A
namero de tres cifras, la suma de las cifras

de dicho numero es:

A) 6 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

E D

Si la base del rectangulo mide 4 y la altura 2, ¢cudl es el area de
la region sombreada limitada por dos semicircunferencias?

R R N
D)— 243 )—+2f

En el rectingulo ABCD con AB=6 y BC =3, elegimos un punto M en el lado AB de forma
que el 4&ngulo AMD sea igual que el &ngulo CMD . ;Cuanto mide este angulo?

A) 71° B) 72° C) 73° D) 74° E) 75°

El 4rea de la corona circular determinada por las circunferencias inscrita y circunscrita al
cuadrado cuyos vértices son los afijos de raices cuartas de — 4 es:

A)2x B) 2 C) 2?7[ D)z E) %T

En un torneo de tenis en el que participan N jugadores, el nimero de jugadores de élite viene

dado por la férmula otlloz(N-D] N, donde [x] significa el mayor entero menor o igual que x.
Si en dicho torneo hay 19 jugadores de élite y el nimero total de jugadores es menor que 120,
calcula la suma de todos los posibles valores de N.

A) 38 B) 90 C) 154 D) 406 E) 1024
Seaf(x)=ax’ +bx+ccona bycenteros. Sif(1)=0,50<f(7)<60 70<f(8) <80y
5000k < f (100) <5000 (k + 1) para algun entero k, el valor de k es:

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



